



Ежегодно 2 апреля в нашей стране и в Беларуси отмечается общий праздник. В этот день оба народа празднуют идею своего объединения.

Народы России и Белоруссии связывают прочные узы славянских традиций, значительная общность культуры и духовности. На этом зиждется их крепкая дружба и продолжительное взаимовыгодное сотрудничество. 2 апреля 1996 года президент России Б. Ельцин и президент Белоруссии А. Лукашенко подписали важный исторический документ — Договор «Об образовании Сообщества России и Белоруссии». Год спустя, этим же днём был датирован Договор «О Союзе Беларуси и России». Сегодня 2 апреля официально является Днем единения народов Белоруссии и России. Два государства организуют масштабные совместные проекты, тесно и весьма плодотворно сотрудничают в области внешней политики, в различных отраслях народного хозяйства, науки и образования.

1 апреля в нашей библиотеке была оформлена выставка, посвященная этому знаменательному событию. На выставке представлена литература по истории праздника, современному положению обоих государств, также можно найти информацию о природе, экономике и культуре России и Беларуси.



